i Fkot - Pb) = 4O
h®O h

© S ame pumudn ah duivible = sed Getinus-

N-geha a4y 9 pntinehs guivobles oms:.
* (4t = 4 t9
K (4a)=4'er @ %
* (41gy = ($u-a4) /82
E S o 2 auvme ostonbe “'I-GMMS(.OL'-{-UH\S
= ot A4«
dixy= X* +L
A2y = g x*+1) _ ax+0= ax

d. X

M—l ,d.l7€7'+;_>.= (x’--o‘_") = 0

A
4 = xtay | M2t A ""@

(2 dexr) - AL dex)d_ 4, (2xD
ol X 2 ol ¥ - X

7
X

Ll = (X2 14N =
0.




PY 4: 2 > 1 s duwivable § 40x) 70 ,¥x¢ R, calluud:

1)
J_j.m(i(.x 6D Jnditassn : aaar &cp
&8=>0

L6y .y
l’k
Jim e2p [ (-4-&% 1-5)) -
bl 40

{t,"g U‘P( 2 ('(4:1‘-«:&

Jitn ecp [ _‘é (J-V\L‘-"()HL)\ J.n(ltuﬁ}

§ 70

& - dn (2
8_’0 é<p @x 85) - L2 ﬂ

= eep (L L4x)YY) = &p(

£ 1)

P2 lon 4,9 W —> \2 y dunivobler tmeamss G
LD NMxew, gtz X4t
2N\ ¥ X yek, 9lxry)= RUX) -JLy)
52 Fiod= A
tntoney, durvmuusire gue Vo2l gllx QX Y
gur. dnéW QCx\ = x4 ' xNang"TN x



FpO.: Yvelk ql(x)=gLlx)

%\l,‘\ = Ao &(\(a-h\—ﬁ(x\ ,/ Poy (2H ¢

hWoo "'\
= Mim L) aled —Slxy = dim BXY[MI-1]
hW®O n 1% A
"
= Qixy im 0 = §ix) bim K"-‘rlhl
= atx) Liem 4N = oy 410D = o (x)
) ~hpen N PSSR n

%‘(X\ = Qlx) g

Ppa: W eN, 9ixy = x'-é@tx) vH-@( X))

Yo Sdoemos gua alx)™ « QL2
qQ txy= glixy
LD Qlxd= x4ixy 4 & Q*tx1= 9> xy
2.0 QPUxY = XA VM) + $ex)
32N /M) = ¥ 4V (x) + ?ﬂfuﬂ

Lusgaremos o o qua noe pidea D)

* Coso Bose:(n=4): g tx) = XA (xV+ $(x)
* Hipovesi> lnductivo = gt™ e x\ = x4 ey +n AN ey
* Paso ladmetivo : .xmrfus« e -

%tn ) Cxy = (Q““( K)\

9\4‘6. "

— —
(% A" 0y #n H Oy

e N
k4" ki £ (V4" () pfame
= XA M Y F(ned A ™ (x) o

\

‘l



